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1. Bật máy: nối điện cho máy. Nhấn nút “POWER”. Đèn độ ẩm sáng, hiển thị giá trị độ ẩm 
hiện tại trong phòng. Nếu các chức năng đã cài đặt đúng, máy bắt đầu hoạt động.  

 2. Chọn chức năng: nhấn nút FUNCTION để chọn chức năng hoạt động của máy : Hút ẩm, Sấy 
quần áo hoặc Quạt gió. 

 3. Cài đặt độ ẩm: nhấn nút HUMIDITY để cài đặt độ ẩm theo yêu cầu (30 ~ 80%) (Lưu ý: nếu độ 
ẩm hiện tại trong phòng thấp hơn giá trị độ ẩm cài đặt thì máy sẽ không hoạt động hút ẩm). 

 4. Lọc khí: nhấn nút AIR PURIFICATION để bật / tắt chức năng lọc khí. 

 5. Chọn tốc độ quạt: nhấn nút SPEED/LOCK để chọn tốc độ quạt cao hoặc thấp. 

 6. Khóa trẻ em (child lock): nhấn và giữ nút SPEED/LOCK trong 2 giây, máy sẽ chuyển vào trạng 
thái khóa (đèn báo khóa sẽ sáng). Khi đó các nút còn lại trên bảng điều khiển sẽ không sử dụng được. 
Nhấn và giữ phím SPEED/LOCK trong 2 giây, trạng thái khóa trẻ em sẽ tắt (đèn báo khóa sẽ tắt). 

 7. Cài đặt thời gian: khi máy đang ở trạng thái chờ, nhấn nút TIMER để hẹn giờ bật máy. Khi máy 
đang ở trạng thái hoạt động, nhấn nút TIMER để hẹn giờ tắt máy. 

 8. Báo nước đầy: khi bình đầy nước, đèn báo đầy nước (FULL) sẽ sáng, còi kêu, máy ngừng. Sau 
khi đổ nước, lắp lại bình, nhấn nút nguồn để bật máy hoạt động trở lại. 

 9. Báo xả đá: khi đèn báo xả đá (DEF) sáng cho biết máy đang xả đá. Sau khi xả đá, đèn báo xả 
đá tắt và máy nén khởi động lại. 

 10. Báo trạng thái ẩm: đèn LED 3 màu trên bảng điều khiển cho biết trạng thái ẩm của không khí 
trong phòng. Màu vàng: độ ẩm dưới 50%. Màu xanh: Độ ẩm 50 ~ 70%. Màu đỏ: Độ ẩm trên 70%. 

 11. Ghi nhớ: khi bật máy, máy sẽ tự động chạy theo các chức năng đã cài đặt trước đó. 

 12. Tắt máy: nhấn nút “POWER” khi máy đang chạy, máy sẽ ngừng và các đèn báo sẽ tắt. 

CHÚ Ý 

1. Đảm bảo nguồn điện cấp cho máy là 220V/3Ph/50Hz 

2. Đặt máy ở nơi an toàn, tránh rò điện, tránh bắt lửa hoặc gây thương tổn cho người. 

3. Để đạt hiệu quả tốt, cần sử dụng máy trong phòng kín, đặt máy cách các vật cản ít nhất 0.5 m.   

4. Đảm bảo nhiệt độ môi trường làm việc của máy từ 5 ~ 35oC. 

5. Định kỳ vệ sinh lưới lọc, bộ lọc Hepa và bảo trì máy theo hướng dẫn của nhà sản xuất. 

6. Sau khi tắt máy, cần chờ ít nhất 3  phút mới được bật máy lại. 

7. Nếu không sử dụng máy thời gian dài, cần ngắt máy khỏi nguồn điện. 
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